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Прилуцька

міська бібліотека для дітей

ім. Павла Білецького-Носенка

Ми чекаємо на вас:

Щоденно: з 10.00 до 18.00
Неділя: з 9.00 до 17.00
Вихідний день: субота

Останній день місяця – санітарний

Наша адреса:

м. Прилуки

вул. Київська, 257

Наш сайт: http://www.pryluky-dytbiblioteka.edukit.cn.ua
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Книги для сімейного читання
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Куцан С. Зюзя / Сергій Куцан; ілюстрації Анатолія Василенка, обкладинка Наді Каламєєць. – К.: Фонтан казок, 2018. – 136 с.





На день народження бабуся зробила Олесі несподіваний подарунок — унікального пацюка, вирощеного в секретній експериментальній лабораторії. І відтоді життя родини пішло шкереберть. А потім шкереберть пішло життя цілого будинку. А далі, можливо, й усього міста…











Юр’є Ж. Велика книга кролячих історій / Женев'єва Юр'є; пер. З фр. Володимир  Герман. – Київ: РІДНА МОВА, 2018. – 352 с.








В одному кролячому сімействі підростають милі, але дуже спритні кроленята - четверо синів і дочка. Вони весь час потрапляють в дивні історії. Якщо ви ще не знайомі з цим чудовим сімейством - швидше відкривайте книжку. Вас чекають неймовірні пригоди!











Кохан В. Країна неслухняних дітей / В. Кохан ; худож. Ю. А. Гречух. — Харків : Ранок, 2020. — 88 с. 








Герої книжки Данилко, Катруся та Софійка несподівано потрапляють у країну своїх мрій, де їм усе дозволено: безмірно їсти солодощі, веселитися і нікого не слухати, бо дорослих у тій країні немає. І за усе це потрібно платити лише своїми спогадами,  які до дітей ніколи не повернуться…
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